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1. Sea la funcion T(X, Y)=(X—Y) 01— XY) determinar los puntos méximos,
minimos y puntos silla de la funcidn y establecer su naturaleza.

15 PUNTOS

x>+ y? =25

7=2y determinar el valor de su curvatura 'y su

2. Sea la curva de ecuaciones C :{

torsion en el punto P (3, 4, 8).

15 PUNTOS
_ N _ 3 u=x>-3xy?
3. Sea el sistema curvilineo cuyas ecuaciones de transformacion son V=3xly—y?

Determinar:

a) Si el sistema es ortogonal

b) Los factores de escala del sistema hu y h

c) Los vectores unitarios €, Y €,
, 5 u, v
d) El Jacobiano de la transformacion J Xy )

e) Si lafuncion V(X,y) es arménica

25 PUNTOS




4. Utilizar el teorema de Green para calcular el area de la region del primer cuadrante

limitada por lascurvas Y =0, Y= 2X, X'+ y*=4

15 PUNTOS

5. Utilizar integrales dobles para calcular el area de la region exterior a la curva de ecuacion

polar © =2 e interior a la curva P =2(1+cos @)

15 PUNTOS

6. Determinar el flujo total del campo F = (2X% +3yz)i + (4xz° +22) j + (2xy + y*)K

que atraviesa una esfera de radio 5 con centro en el origen.

15 PUNTOS
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1. (X, ¥y)=X—yY)A—Xy)=X—X’y —y+ Xy~
i=1—2xy+ vy =0
OX
ﬂ:—1+2xy—x2 — 0
oy
Sumando vy —x =0
Yy = X
Para y = X; 1—2%x° +x* =0
X =1 —> x =1 P @1
x=—1 P (-1, —1)
Para y = —X; 1+2%x° +x* =0
3x® = —1 no tiene sol.real
I —2X — 22X+ 2y
2y — 2% 2y
2 O .
H |-, o > = -4 <0 — Punto Sillaen P, @21
2 O i,
H |- ‘ o 2‘:—4<O —> Punto Silla en P, (—1,—1)

15 PUNTOS




2.

2, 2 o5 X =5cost
C:{X +2y a parametrizando C:<y =5sent
£=y z =10sent
r(t) =5(costi+ sent j+2sentk)
F(t) =5(—senti+ cost j+2costk)
F(t) =5(—costi—sent j—2sentk)
en P(3,4,8) se tiene que costzg
sent:ﬂ
5
4. 3. 6 .
rt)=5(-=i+ - j+=-k)=—4i+3j+6k
(t) (5 c 5) i
3. 4. _4 .
r'(t)=5(-=i—-=-j-2-k)=-3i—-4j-8k
(t) =5( LS = ) i
‘r_'xr_‘
K="—
]
[ j ok
r'xr'=-4 3 6 |=(24+24)i+(-18-32)j+(16+9)k
-3 -4 -8
=-50]+ 25k =25(-2j +k)
rixr'|=25.5

r|=+A6+9+36 =61
(255

—==0.1173

NG

=0 la curva esta contenida en el plano z =2y

15 PUNTOS




3.
u = x>—3xy?
v =3x’y—y?®

VU = (Bx2 —3y?)i + (—6xY) ] ; |Vu| = Jo(x* + 2x2y? + y* — |Vu|=3(x* + y?)

Vv = (6xy)i + (3x%2 —3y2)j ; |€u| = 3(x?% +y?)

a) Vu-Vv =0 son ortogonales
6y b — L 1
o |€| 3(x2 + y?)
— Yu xZ —y? . 2% .
C)eu:|_ =z yz'_ 2 yzj
Vu| X" +Yy X" +Yy
— WV 2% . X2 —vy? .
e, = |— = 2 4 > 1+ yz J
Vv| X2 +y x* +y
u, Vv 1
d) J( ) =9(x* + y?)?

X,y h,h,

e)Vv=V-Yv=6y+(—6y) =0 es armonica

15 PUNTOS

1
Azzq.)xdy—ydx

y =0
C,: X:0 —>2
dy =0
c -1x= 2cost; dx = —2sent dt
2" |ly =2sent; dy = 2cost dt t:0 —sang tan 2
2
1=2=tantoz—"5—> COStozi; sentozi
x 1 V5 V5
5
y =2X 2
C,: ; X I — (0]
3 <[dy=2dx NI

_[ xdy — ydx = O
Gy

1o t
_f xdy — ydx = .f4coszt + 4sen?t dt = 4t C;)
0]

Co

= 4ang tan 2

_[ xdy — ydx = xX(2dx) —2xdx =0
Cs

ﬁ‘ N O

.. A=%(9+4ang tan 2 + 0) = 2ang tan 2

15 PUNTOS




% 2(A1+cose)

>U1
|
N

_f pdpd&
(@] 2
2 2 |2 2 e
S 2 2
5
A = J’(2+2cos¢9)2—22d9
(@]
5
A — _[4+8cos¢9+4cosz¢9—4 deoe
(@]
5
A — J’8cos¢9+2+2cosz¢9d¢9
(@]
A=83en¢9+2¢9+sen2¢94
(@]
A = (8 + z)H)u”

15 PUNTOS

¢, Fends = ([ divF dv; divF =4x

flujo=“ _4xdv =4 i
0]
<

R={(0,9.0)[0<p

O'—.N

_[ cos dsen’gd p
0]
5;0<¢<2r}

57
flujo = 4_”—,03sen6’ sen®¢ sﬂ dgd p

=4| | —p°(0)sen’sp dgd p =0

Ot 1 O

15 PUNTOS




